
& bbbbb c nnnbb nb bb bbbbb nnn bb26Grave  q = 66 

 1º Clarim (em Fá)

76
Allegro  q = 120 

142

I

132  
8 12

& bbb 86 83 86
25Larghetto   e = 96 18

II

76Agitato  q. = 66 52

& bbbbb 43
18Scherzo: Presto  h. = 120 216

III

& bbbbb .. .. bbbbbb nbbbbb .. ..
235  

8 16 252Trio: Meno Presto  h. = 104 188  
8

& bbbbb
707 15

1

Leopoldo Miguez

SINFONIA
opus 6



& bb c nb18
Allegro con fuoco  h = 116

231 182

IV

323 164 335

& b141 29
6

2
7 22 188 279 3210 1611

& b C287 2912 2813 1614 1815

& b C 43 812378 18Alla breve 2416 1617

 .U Œ
Andante  q = 69

 
6

2

Sinfonia op.6 - Leopoldo Miguez - 1º Clarim (em Fá)



& b 812 c444 2
Andante sostenuto

12
Andante mistico assai sostenuto

 ∑31

& b bbbb nnnn# # # # 46
461 Œ ‰ . rœ> .œ> ≈ rœ>f >̇ œ Œ 

4

& # # # # 46 nn# # c # # # # # nnnn# 46
467   ∑

7
2 ŒŒŒ = ŒŒ

2 93 ŒŒ = ŒŒŒ


4

& # 46 nb c 43
489   ∑

7
4 ŒŒŒ = ŒŒ

 
65

.>̇  . .>̇  . .>̇  . ˙ œ Œ
ŒŒ = ŒŒŒ

& b 43 C506  ∑
5

L'istesso Tempo 

w>
Alla Breve. L'istesso Tempo 


w  ∑

5

3

Sinfonia op.6 - Leopoldo Miguez - 1º Clarim (em Fá)




